

В газете «Тирози джахон» сменился главный редактор

В областном центре Согда, городе Худжанде, сменился главный редактор печатного органа ИОГВ города - газеты «Тирози джахон».

Как сообщили Pressa.tj в администрации города, на должность главного редактора назначена опытный журналист, бывший корреспондент данной газеты, ныне собкорр республиканской газеты «Джумхурият» Мухайе Воситзода.

Также источник отметил, что М. Воситзода сменила на этой должности прежнего главного редактора Ислома Бобоева, который уволился по собственному желанию.

Напомним, что первый номер газеты «Тирози джахон» вышел в свет 16 декабря 1992 года. Первым главным редактором и одним из инициаторов создания городской газеты был бывший главный редактор тогдашней областной газеты «Хакикати Ленинобод» Абдулмаджид Бободжонов. В декабре прошлого года коллектив газеты «ГЧ» отметил свое 20-летие. В настоящее время газета печатается на четырех полосах, одна из которых выпускается на русском языке. Ее редактором является собкорр. областной газеты А. Дадабаев. Сегодня «Тирози джахон» выходит два раза в неделю (среду и субботу) тиражом 2300 экземпляров и освещает жизнь города.

<http://www.pressa.tj/news/v-gazete-tirozi-dzhahon-smenilsya-glavnyy-redaktor>